

## ***Határozati javaslat***

***Tárgy: Az UnioBox Szekszárd működése és terveinek bemutatása***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az UnioBox Szekszárd szakmai beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván.
3. A Bizottság felkéri az UnioBox Szekszárd egyesületet, hogy a 2014. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

***Határidő: 2014. október 28.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök***

VI. 251/2014. POLGÁRMESTERI HIVATAL SZÉKSZÁRD 1218

2013. 10. 01. *Halász A* *3001*

Erkezett: 2013. 11. 01.

Szám: 2014. 01. 28.

Létszám:

Beszámoló Humán Bizottság részére

Az eltelt időszak az elmúlt évekhez hasonlóan munkával és eredményes megmérettetésekkel telt el! Az idei évben pécsről Szekszárdra költöző Pezdány Edina edző vezetésével a tavalyi évben elkezdett vonalat folytatva tanítja a lányokat már nem csak az alapokra, az 5. versenyegekkel rendelkező hölgy pofonpartykon, hivatalos mérkőzéseken szerepelnek sikeresen! A fiuk is eredményes időszakot zártak, sikeres megmérettetésen vettek részt.

Kiemelkedő esemény számunkra Fighters Night V. boxgála, melyet legközelebb 2013.11.09.-én rendezünk meg! A megrendezésre kerülő sportesemény nem előzmény nélküli, ugyanis 2011. április 2-án került lebonyolításra Szekszárdon (hosszú szünet után) a Fighters Night I. Küzdősport Gála, amelynek folytatásaként megrendezésre kerültek a Fighters Night II-IV küzdősport gálák. Úgy érezzük, hogy a fenti sporteseményekkel, sikerült elindítani egy folyamatot, melyet a jövőben folytatni szeretnénk a Fighters Night V. elnevezésű küzdősport gála megrendezésével. A Fighters Night I-IV. gálákon a nézőszám az 1000 főt meghaladta, így kijelenthető, hogy mind a négy rendezvény maximális érdeklődés mellett zajlott, továbbá, hogy Szekszárdon nagy érdeklődés mutatkozik az ilyen jellegű küzdősportesemények előben való megtekintése iránt.

A megrendezett gálák sajtóvisszhangja is nagyon pozitív volt, mind a helyi médiumok (Szekszárdi Népszó, Szekszárdi Vasárnap), mind az országos, küzdősporttal foglalkozó médiumok (monokli.com, profibox.hu, küzdősportmagazin) részéről. A fenti eseményeken több nemzetközi vonatkozású megmérettetésre is sor került, mind az amatőr, mind a profi box vonatkozásában, melyek során UBO interkontinentális címmérkőzésnek, valamint női profi világbajnoki címmérkőzésnek is tanúi lehetett a szekszárdi publikum.

A fentiek alapján kijelenthetjük, hogy mind a négy alkalommal sikeres és szórakoztató gála került megrendezésre.

A küzdősport gálák megrendezésével többféle célt szerettünk volna elérni és a jövőben is szeretnénk megvalósítani, többek között Szekszárd város hírnevét a sport vonatkozásában is öregbíteni, ugyanis az ökölvívás nagy hagyományokkal rendelkező Szekszárdon, hiszen számos neves ökölvívó kezdte a városban a pályafutását. Lehetőségeinkhez képest ezt a hagyományt szeretnénk életre kelteni és folytatni.

Céljaink között szerepel a fiataloknak a sport által alternatívát kínálni a mozgásszegény életmód helyett, hiszen ha a sport által nem is válik mindenkiből élsportoló, de az egészséges, rendszerben élő, fegyelmezett felnőtté válást mindenképpen elősegíti, és így a társadalom hasznos tagjává válik. A gálákon fellépő sportolók személyében pedig szeretnénk helyi példaképeket állítani a fiatalok számára, akiket testközelből láthatnak, és akár személyes kapcsolatot is kialakíthatnak velük.

Ezért elsősorban Szekszárdon és környékén készülő, és edző sportolók számára szeretnénk versenyzési lehetőséget biztosítani (nekik keresve minél rangosabb ellenfelet), demonstrálva ezzel azt is, hogy a szerény körülmények ellenére számtalan tehetséges sportolót nevelnek ki Tolna megyében az egyesületek.

Köszönjük a Humán Bizottság eddigi segítségét!

Halász Gábor elnök